

# 中国游客在以色列遭遇天价账单

## 8个人一顿饭吃了近3万元



涉事餐馆

以色列媒体曝光一家知名餐馆对中国游客团开出的一份账单,显示8人用餐最终收费近3万元人民币。以色列入境游运营协会暗示中国游客在这家餐馆“挨宰”,批评这种做法是在给以色列旅游业抹黑。这家用餐平均消费额只有几百谢克尔(约合数百元人民币)的当事餐馆却辩称,游客用餐时提出了很多要求,收费“合理”。

据《北京晚报》

### 名声在外的“美味”餐馆

以色列《环球报》5日报道,8月下旬,耶路撒冷市郊以当地阿拉伯村命名的“阿布高什餐馆”接待了8名中国游客,开出一张1.65万谢克尔(约合2.92万元人民币)的账单。

英国《卫报》报道,位于耶路撒冷市郊的阿布高什村是知名旅游目的地,而“阿布高什餐馆”颇受本地人和外国游客青睐,被旅行社区网站“猫途鹰”(TripAdvisor)评

为鹰嘴豆泥最美味餐馆之一。不过,即便如此,在“阿布高什餐馆”吃一顿饭一般只需数百谢克尔。餐馆的老板事后承认,几十谢克尔也可以在这里吃上一顿饭。

### 协会指责餐馆老板撒谎

本月5日,以色列入境游运营协会将天价账单的照片曝光到网上,暗示餐馆可能涉嫌“宰客”。“中国有10多亿人,但不是所有人都容易上当。这些游客说,他们不会再回来,也不会推荐他们的朋友来以色列了。”这一协会在留言中说,只做“宰客”生意不会带来稳定的利润,“这种做法相当于我们为以色列(旅游业)亲手毁掉正在扩张的中国市场。”

针对协会的批评,“阿布高什餐馆”老板乔达特·易卜拉欣坚称收费“合理”。“我接到电话,

说一个中国游客团希望来用餐,条件是不再对其他食客开放餐馆。”易卜拉欣告诉以色列《环球报》,“我说的是周五,周五和周六是一周里生意最好的两天,我们餐厅可接纳300人,却为了他们全部关掉了餐馆。”两天后,易卜拉欣接受英国《卫报》采访时又改口称,他们为这些游客关掉了一半餐馆。

易卜拉欣还辩称,游客团从当天下午3点一直待到午夜,“还要我出去代点了30公斤羊肉,而且不是吃完就走,他们甚至把所有剩菜都打包带走。”易

卜拉欣声称,他认为“这些游客应该付更多钱”。

以色列入境游运营协会负责人约西·法塔勒对此回应称,协会事后与旅行团及其导游再次核实,确认餐馆老板的说法不实,游客并非下午抵达,而是当晚7点到的,用餐时间为4小时;餐馆只为他们提供了一个包间,并未专门为了中国游客而关门,没有影响其他食客用餐。

此外,这一协会证实,游客所点的酒就是餐馆用酒,没有让服务员出门另买,也没有如老板所说的点30公斤羊肉。

包间费	4000谢克尔 (7080元人民币)	主菜	3150谢克尔 (5578元人民币)	
开胃菜	650谢克尔 (1150元人民币)	甜点	1350谢克尔 (2390元人民币)	合计
酒	5900谢克尔 (1.04万元人民币)	服务费	1500谢克尔 (2656元人民币)	1.65万谢克尔 (2.92万元人民币)

### ■新闻背景

#### 中国游客是以色列提振旅游业的主要目标之一

以色列媒体报道,每年到访以色列的中国游客大约4.7万人次。以色列旅游部近年来把吸引中国游客作为提振以色列旅游业的主要目标之一,期望通过一系列举措挖掘和释

放中国市场的巨大潜力,比如让酒店餐饮业推出更多迎合中国游客需求的项目或产品。

以色列入境游运营协会负责人法塔勒说,入境游客带来的收入占以色

列服务出口总额的15%,也是当地就业的重要推动因素。这一协会决定公布“天价账单”,就是希望提醒业界,“公平和礼貌对待访以游客对这个国家的经济至关重要”。

## 《广东党风》披露潮州市湘桥区区长陈鹏案情 落马区长“奇葩”忏悔 称收钱“劫富不劫贫”

去年,广东潮州市湘桥区委原副书记、区长陈鹏因收受巨额礼品礼金和贿赂等严重违纪问题被查。近日,《广东党风》杂志披露了陈鹏案情。他在纪律审查期间写下了10份忏悔书,书中竟多次出现了“穷人的钱不能收,老板的钱收一点无所谓”“不收钱是不近人情”“劫富不劫贫”等奇葩思想观念,并始终认为“自己本质是不坏的”。

### 曾有廉洁口碑 飞速晋升区长

据介绍,陈鹏从一名湘桥房管所所长,成长为潮州市房管局副局长、局长,湘桥区委副书记、区长仅用了9年时间,平均每三年便晋升一次。而他从2003年春节开始收受他人钱物起,到案发已足足13年,尤其在他任职于

潮州市房管局和潮州市国土局期间,掌握着关乎国计民生资源的重要权力,也成为了当地企业老板们的重点“围猎”对象。

对于自己的腐败行径,陈鹏始终认为“自己本质不是坏的”。据悉,陈鹏出身农村,1987年从

潮州电机厂调到市房管局湘桥房管所工作后,他自认底子薄、水平低,因此还发奋钻研业务知识。1999年在潮州滨江长廊18万平方米的拆迁任务中,他还以正直、廉洁的口碑成功取得拆迁户的信任和支持,顺利完成任务。

### 认为“不收钱是社会另类”

根据《广东党风》杂志披露,陈鹏在2003年至2005年间,利用了职务上的便利,特别是在潮州市国土局任职期间,利用了土地审批权力,迫使土地使用者上门送礼送礼以求快速办理,大肆收受41家房地产开发商、用地企业、下属单位、乡镇政府等单位 and 人员的钱财,共计人民币186万元、港币217万元、美元6.3万元,

另外还有黄金、洋酒、字画等礼品。

对此,陈鹏在忏悔材料中表示,在开始收受钱物时自己存在过思想压力和挣扎,然而,当他与企业老板“朋友”“兄弟”的接触越来越多时,他开始慢慢地接受了老板们所谓不收礼、不收钱是“不近人情,社会另类”的观点,认为“节日礼金”“节日慰问”是

正常的社会交往,不主动索取就好。

忏悔材料中记录了这样一个细节,一次,在陈鹏更新家具时,他母亲问他,钱是哪里来的?他笑着反问母亲说,“难道我没有好兄弟吗?”在这种错误思想的诱导下,陈鹏逐渐放手收受巨额财物,最后发展至不收钱则“拖、卡、要”的恶劣地步。

据《南方都市报》

## 美国知名眼科专家分享 近视防控最新进展及理念

我国的近视人数排在世界首位,有近4亿的近视患者,其中青少年近视有1亿多,这主要与学业负担过重、用眼频率过高、用眼不当等有关。青少年近视防控不仅是每个医疗及学术机构、国家相关部门及家庭需要关注的,更是需要整个社会来共同参与。目前,近视防控在医学行为上更多依赖临床,鉴于此,美国欧几里德公司、宁波市第一医院太学眼科中心、宁波太学眼科三方联合,共同举办“2016青少年近视防控论坛暨国际视光大师交流会”。

据了解,该交流会将于9月16日(周五)下午13:30在宁波华侨生大

酒店三楼上海B厅举办。届时,将邀请美国伊利诺斯视光学院教授Janice Jurkus、欧几里德副总裁Joann Simonsen Gladys、宁波市第一医院太学眼科中心主任李波、宁波市第一医院太学眼科中心视光部主任林呈飞、宁波太学眼科国家高级验光师张仁燕出席,探讨与交流家长最关心的近视问题。

据悉,美国伊利诺斯视光学院成立于1872年,是全球范围最早进入视光教育的专业性验光配镜学院。Janice Jurkus作为该学院的教授,在视光领域是最具有影响力的50名女性之一。她是美国角膜接触

镜屈光治疗领域的专科医师,也是国际角膜接触镜教育工作协会的执行委员(IACLE)和研究员。此次Janice Jurkus教授来宁波,将向所有青少年近视患者和家长一起,分享近视防控新进展及理念。

另外,在交流会当天,也就是9月16日上午8:30,Janice Jurkus教授还将来到宁波市第一医院太学眼科中心,亲自为十位近视患者诊治,提供权威的近视矫正方案。有需要专家亲诊及参加交流会的家长,需至宁波市第一医院太学眼科中心导医台报名。

记者 孙美星  
通讯员 管昌燕